

济南市中小企业公共服务中心试运行

小老板干事创业有靠山了

本报4月23日讯(记者 马绍栋) “我们中心的职能就是整合资源,把服务送到中小微企业心坎里。”23日,筹备已久的济南市中小

企业公共服务中心开始试运行。服务中心以打造泉城“小微企业之家”为公共服务品牌,目前已吸引了包括银行、担保公司、管理

咨询公司、律师事务所等在内的40余家机构入驻,将针对处于不同成长阶段的中小微企业需求提供一站式服务。

行业信息

槐荫工商局上门服务 两小时年检71家企业

本报4月23日讯(记者 陈伟 通讯员 张俊峰 姜剑) 为了方便园区企业年检,22日上午,济南市工商局槐荫分局在槐荫工业园区,为园区企业办理了集中年检,短短2个小时的时间,为71家企业办理了年检。

限公司经理李海燕第一个进行了年检,从交上年检材料,到拿到年检执照,整个过程只用了不到3分钟。

槐荫工商分局企业注册局局长索传胜说,根据国家相关规定,对于注册资本在50万元(含)以下的企业免收年检费。“今天年检的企业中,有42家属于小微企业,共为企业节省年检费2100元。”

22日8点半,园区6楼会议室里就已经坐满了来办理年检的企业工作人员。年检开始后,按照登记的前后顺序,济南恒胜国际贸易有

限公司经理李海燕第一个进行了年检,从交上年检材料,到拿到年检执照,整个过程只用了不到3分钟。



槐荫工商人员上门为工业园企业办理年检。

一站式集约服务,让企业无需东奔西跑

“从去年下半年以来,中小微企业发展面临的困难越来越突出,要创业的不知道怎么找项目,刚起步的企业不知道有哪些优惠政策,需要资金的企业无法融资,这些都逼迫我们尽快成立专门针对中小微企业特点的服务机构,必要性非常强烈。”济南市中小企业公共服务中心主任毛明辉对记者说道。

年都在以20%以上的速度增长,各类企业所处行业、发展需求各不相同,另一方面国家相关的扶持政策也在不断更新,而许多企业主对这些变化根本不了解,再加上一些政府职能部门办公地址分散,企业主在办理一些手续时往往要跑很多部门,这就强烈要求建立一个公共平台,将涉及中小企业发展的各类服务资源整合进来。

介绍说,这个创业成长服务大厅目前已经具备了创业辅导、政策咨询、法律服务、人力辅导、质量管理、工商税务代理等方面一站式、普惠式的服务,这些均有中心严格筛选的对应入驻机构来提供。“中心为这些机构免费提供办公场所、设备等公共设施,这样可以降低他们的成本,从而更多地让利给中小企业。而他们提供的服务收费则不高于市场价,有很多机构为了长远发展甚至和我们签协议以低于市场价20%-30%的价格收费。”

根据毛明辉介绍,目前济南市登记注册的中小企业法人有五六万家,算上个体工商户,有16-17万家,且每

在位于燕山立交桥附近的济南市中小企业公共服务中心一楼创业成长服务大厅,毛明辉向记者

融资,让小企业由“爬楼梯”到“坐电梯”

“济南全市的中小企业有五六万家,而包括国有四大行、股份制银行等在内的金融机构才30余家,这么庞大的融资需求怎么解决?必须要有统一的平台来实现两者的对接。”参与服务中心筹建的山东银联担保有限公司董事长李长征告诉记者。

抵押无担保,根本不符合银行贷款的条件,它就需要到中心咨询吸引“创投资金”的加入,因为后者比较专业,了解项目的构成和将来的前景;随着企业启动做大,这时其就可以通过担保公司申请担保贷款,再做大了就可以按照银行贷款的条件直接申请银行贷款。通过这样一系列针对其不同成长阶段的融资解决方案,实现企业发展由爬楼梯向坐电梯

的转变。毛明辉表示,目前服务中心正处于试运行阶段,下一步中心将联合各类金融机构定期开展多种形式的银企对接活动,畅通中小企业融资信息渠道。并针对企业技术、人力资源、法律、市场开拓等现实需求开展主题性的服务活动,并整合相关行业协会、商会的资源,真正将中心打造成“小微企业之家”。

李长征举例说,一家科技型企业,创业初期它的项目是很需要启动资金的,可这时候企业无

Han's 韩氏整形美容医院
为要求最苛刻的顾客服务

消费者信赖十大整形美容机构
中国整形美容奢侈品牌

美国UBWF基金“美丽基金”中国指定合作单位
韩国医疗整形协会“远程专家库”指定修复援助中心

郭广科
新生代整形专家

周兴亮
中国吸脂塑形第一人

韩啸

姜东求 [韩国]
韩国整形教父

王甫
自体脂肪移植首位引进者

横看成岭侧成峰

时间如白驹过隙.....

九年的发展,韩氏营业面积、人员数量、客户数已远超同侪,而实际上,韩氏最大的进步乃是:各科室项目,如眼、鼻、肢体的整形各有医生详细分工,此在国外整形机构中也是凤毛麟角,亦不多见。诚如北大蔡元培所言:大学之大,非大楼之大,乃大师之大也。或戏言:为人不识韩氏面,便称美女也枉然,呵呵。

360° 雷达定位水动力吸脂



大腿部吸脂

30分钟微创极速丰胸



假体丰胸

韩啸独家研发360° 雷达定位水动力吸脂术,精确定义脂肪层次,彻底抽吸深层脂肪,有效减少脂肪细胞数量,避免术后反弹。适度抽吸浅层脂肪,刺激真皮组织,使皮肤收缩。配合吸脂平复仪及省内唯一飞顿深蓝,使肌肤紧绷不松垂。痛感小、创伤轻、恢复快、不留后遗症。

韩啸独家术式,结合微创导管丰胸,精选麦格/曼托/妙桃等国内外知名假体,运用显微外科负压引流技术,避免包膜挛缩;静脉安定麻醉,避免全麻风险;腋窝与乳晕切口结合,内下方定位剥离,30分钟,创伤小、恢复快,不损伤乳腺组织,术后乳房形态自然,乳头位置适中,乳沟明显。

一个医生做多项工作,自然不能全面精通,在韩国专业的医生做专业的事。韩氏吸脂、乳房塑形由专业术前设计、麻醉、塑形、术后护理团队专职进行,如此精细化工只有韩氏这样超大型整形美容机构才能完成。

五一劳动节 韩氏巅峰巨惠

4月29日—5月5日

韩国整形教父、韩氏注册专家 姜东求 全天候坐诊,机会空前难得,绝对不容错过。

丰胸吸脂大礼 活动时间:即日起至5月12日

- 假体丰胸 立减 2000-5000元;
- 吸脂每部位 立减 1000元;



本活动最终解释权归济南韩氏整形美容医院所有

上帝欠您的 韩氏 还给您

鱼传尺素: 8601 3338/7

驿寄梅花: www.cnhszx.com

全国统一咨询电话/QQ: 400-708-5678
君子大隐: 济南市民生大街22号三箭银苑A座

有很多机构在网络推广「韩氏」二字,谨防李鬼!